

Монеты - летопись Золотой Орды

Одной из значимых дат 2020 года в Казахстане является 750-летие Золотой Орды.

В рамках празднования 750-летия Золотой Орды, анонсированного президентом Республики Казахстан Касым-Жомартом Токаевым, Лисаковским музеем была подготовлена мини-выставка «Монеты ханов - летопись Золотой Орды». Она открылась 23 сентября и будет работать до конца 2020 года.

Цель выставки - познакомить посетителей с историей золотоордынского периода на основе развития денежной системы в Золотой Орде.

Каждая золотоордынская

монета - это не просто платежное средство, это мини-летопись. Надписи, нанесенные на денежные знаки, позволяют определить имена ханов каждой эпохи, места, где велась чеканка, а также годы, в течение которых ханы находились на престоле.

Посетители смогут также увидеть оригиналы монет золотоордынского периода, которые экспонируются в Лисаковском музее в зале Древней истории степи.

Добро пожаловать в музей!



Музей работает с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00, обед с 13.00 до 14.00. В музее масочный режим!

О. КНЯЗЕВА,
научный сотрудник
Лисаковского музея
истории и культуры
Верхнего Притоболья.